



Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat
Deutsche Nationalitätenselbstverwaltung
7100 Szekszárd, Rákóczi Straße 69-71
levelezési cím: 7100 Szekszárd, Béla király tér 8.

A NAPIREND SORSZÁMA: 6.

MELLÉKLET: - db

TÁRGY: Bírósági ülnök választása a Szekszárdi Járásbíróságra

ELŐTERJESZTÉS

A SZEKSZÁRDI NÉMET NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2019. ÁPRILIS 8-I RENDES ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ:

Dr. Józán-Jilling Mihály elnök

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:

Feri Blanka osztályvezető

TÖRVÉNYESSEGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Terjedelem: 1+2 oldal

Tisztelt Képviselő-testület!

Magyarország Alaptörvénye Bíróság fejezetének 27. cikk (2) bekezdése értelmében a törvény által meghatározott ügyekben és módon nem hivatásos bírák is részt vesznek az ítélezésben.

A bírák jogállásáról és javadalmazásáról szóló 2011. évi CLXII. törvény (a továbbiakban: Bjt.) rendelkezik az ülnökjelölés és választás módjáról.

A Köztársasági Elnök az Országos Bírószági Hivatal elnökének előterjesztésére a 2019. évi ülnökválasztást 2019. március 7. és 2019. április 30. napja közé eső időtartamra tűzte ki.

A Polgármesteri Hivatal a bírósági ülnök megválasztásra vonatkozó hirdetményt a Szekszárdi Vasárnapban és Szekszárd Megyei Jogú Város honlapján közzétette.

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat egy fő bírósági ülnököt választhat a Szekszárdi Járásbíróságra, aki csak

- a) pedagógus,
- b) pszichológus vagy
- c) család-, gyermek- és ifjúságvédelmi szolgáltatás, gyámügyi igazgatás keretében az ellátottak gyógyítását, ápolását, foglalkoztatását, fejlesztését ellátását, nevelését, gondozását vagy szociális segítségét, a gyermek sorsának rendezését közvetlenül szolgáló, egyetemi vagy főiskolai végzettséghez kötött munkakörben dolgozó vagy korábban dolgozó személy

lehet.

A **pedagógus ülnököt** a bíróság illetékességi területén működő alapfokú és középfokú nevelési-oktató intézmények tantestületei jelölik. A tantestületek nyugdíjas, állományukba már nem tartozó pedagógust is jelölhetnek. A **nem pedagógus (b) és c) pont) ülnököt** az egyesületek – kivéve a pártokat –, a foglalkozásuk szerinti érdek-képviselői szervek, valamint őket a büntető eljárásról szóló 2017. évi XC. törvény 680.§ (5) bekezdés c) pontja szerinti munkakörben foglalkoztató, vagy korábban foglalkoztató szervezetek jelölik.

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzathoz 1 db jelölés érkezett, a jelölés a jogszabályban foglalt feltételeknek megfelel.

A jelölés, a jelölést elfogadó nyilatkozat, valamint a jelölt erkölcsi bizonyítványa az ülésen megtekinthető.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására.

Szekszárd, 2019. április 2.

Dr. Józán-Jilling Mihály
elnök

Határozati javaslat

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének/2019. (IV. 8.) határozata bírószági ülnök választásáról

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete

1. a bírák jogállásáról és javadalmazásáról szóló 2011. évi CLXII. törvény felhatalmazása alapján a Szekszárdi Járásbíróságra bírószági ülnöknek – t választja meg.
2. felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy gondoskodjon a szükséges iratok bírósághoz történő továbbítására.

Határidő: 2019. április 30.

**Felelős: Dr. Józán-Jilling Mihály elnök
dr. Molnár Kata jegyző**